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Turistička organizacija „Zlatibor“ imala je zapažen nastup na ovogodišnjem, 46-om po redu
Međunarodnom sajmu turizma, koji je održan od 03. do 06. oktobra u Master hali Novosadskog
sajma. Sudeći po posećenosti štanda i količini preuzetih prospekata hotela i turističkih agencija,
Novosađani i Vojvođani, će i ove zimske sezone u velikom broju krenuti put Zlatibora da
provedu odmor i uživaju u zimskim radostima, pogotovo zbog činjenice da najposećenija srpska
planina nudi niz različitih zanimljivih sadržaja, između ostalog i dobro skijanje na Torniku,
tradicionalno povoljan i kvalitetan smeštaj u hotelima i apartmanima i domaću hranu.

      

   Kao i prethodnih godina, turistička destinacija Zlatibor predstavila je svoju objedinjenu ponudu
na štandu Turističke organizacije regije Zapadna Srbija. Tu su pored informacija o smeštajnim
kapacitetima, turističkim atrakcijama, posetioci mogli da se informišu o brojnim popustima za
jesenji i rani zimski odmor, kao i da saznaju više o aktuelnostima koje ih očekuju tokom
predstojeće zimske sezone. Takođe, veliki broj medija je pokazao interesovanje za Zlatnom
planinom, a naročito ih je interesovala protekla sezona u kojoj Zlatibor obeležava 120 godina
organizovanog turizma.
   Arsen Đurić, v.d. direktor Turističke organizacije „Zlatibor“ istakao je da je letnja sezona bila
uspešna i da je ova destinacija beleži rast od 3 odsto u ukupnom broju dolazaka i noćenja
gostiju, što je u uslovima krize dobar rezultat. On je naglasio da posebno raduje porast broja
stranih turista, kojih je u prvih osam meseci ove godine bilo za 25 odsto više nego u istom
periodu prošle godine.
   Jesen i zima su uobičajeno vreme za kongresni turizam na Zlatiboru, koji nakon što su
izgrađene dve velike sale za 350 ljudi u Studentskom odmaralištu Ratko Mitrović, pruža
mogućnost za održavanje velikih skupova. Tako će se ovde, sve do kraja februara, kada se
održava tradicionalna lovačka manifestacija “Hajka na vuka” smenjivati simpozijumi,
savetovanja, edukacije… A da je interesovanje za ovaj vid turizma sve veće, pokazuje i jedna
nova manifestacija - Prvo sportsko takmičenje naftno-gasnih kompanija Jugoistočne Evrope,
održano na Zlatiboru u periodu od 04. do 07. oktobra 2013. godine, koje je okupile oko 450
radnika kompanija iz Srbije, Rusije, Hrvatske i Rumunije. Oni su se takmičili u 18 sportskih
disciplina - malom fudbalu, basketu, tenisu, stonom tenisu, fudbal tenisu, odbojci, rukometu
(revijalna utakmica), kuglanju, streljaštvu, boćanju, pikadu, šahu, plivanju, sportskom ribolovu,
badmintonu, nadvlačenju konopca, preferensu i bilijaru . Svečano otvoreno upriličeno je na
Kraljevom trgu, gde su takmičare pozdravili predsednik Jedinstvene sindikalne organizacije
   NIS-a Goran Takić, David Ellison ispred kompanije Gaspromnjefta, odbojkaš Andrija Gerić,
kao i nazaobilazni zvuci trube orkestra Dejana Jevđića.
   Jedna od značajnih aktuelnih novosti na Zlatiboru je osvećenje novosagrađenog hrama
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Svetog Preobraženja Gospodnjeg. Tim povodom, na Miholjdan, 12. oktobra 2013., održana je
duhovna svečanost, čime je ozvaničen novi, bitan datum u istoriji Zlatibora. Gradnja hrama na
Zlatiboru započeta je polaganjem kamena temeljca na Preobraženje 1993. godine. Uprkos
teškim vremenima, a zahvaljujući pre svega hiljadama dobrih ljudi koji su darovali pomoć,
Srpskoj pravoslavnoj crkvi, vernicima, sveštenicima koji su bogoslužili i bogosluže u ovom
hramu, članovim crkvenog odbora, građevincima, privrednicima i mnogim dručima. 12. oktobra
2013., posle 20 godina, obavljeno je osvećenje hrama.
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